

Вих. № 127

від «30» 01 2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

Виклики сьогодення, які постають перед сучасними економічними системами мікро-, мезо-, макро- та міжнародного рівнів, особливо в умовах зростання глобальної конфліктності, формують нові вимоги перед суспільством, бізнесом та державними інститутами. Потреба в своєчасному і об'єктивному оцінюванні економічних зрушень, налагодженні міжкультурної комунікації та розробленні адаптаційних механізмів соціально-економічних перетворень повинна забезпечуватися, зокрема, наявністю на ринку праці фахівців із глибоким критичним мисленням, комплексними і системними економічними знаннями, достатніми не лише для продуктивної професійної діяльності в умовах наявних ресурсів і обмежень, але і для створення нових ідей та інноваційних підходів щодо формування потенціалу просторового сталого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», розроблена з урахуванням змісту освітніх програм з економіки, що реалізуються у навчальних закладах розвинених країн, а також передбачає залучення до занять професіоналів-практиків, експертів галузі та представників роботодавців, що забезпечуватиме отримання здобувачами актуальних теоретичних знань та практичного досвіду, які відповідають вимогам національного та міжнародного ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма обсягом 240 кредитів ЄКТС передбачає наявність нормативних компонент, які формують поглиблені професійні знання зі спеціальності, та вибіркового компонент, які дозволяють отримати додаткові фахові знання за сферою економічних інтересів здобувача. Обраний алгоритм послідовності вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг повною мірою відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Передбачені освітньо-професійною програмою загальні та фахові компетентності повністю забезпечують досягнення інтегральної компетентності, що полягає у здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.

В цілому, розроблена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН № 1244 від 13.11.2018), містить всі необхідні структурні та змістовні складові, є логічною та послідовною, а тому рекомендується для підготовки здобувачів освітнього ступеню бакалавр за вказаною спеціальністю.

Директор



Світлана СОХАТЮК